Droga Nr 671
"wyréwnanie podbudowy masg bitumiczng"

w km 36+125 - 36+625

= g Powierzchnia Srednia powierzchnia E Objetosc g = Nadmiar objetosci
g e nas E wykoj g2 % wyko| nas
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36 125,00 0,000
2,00
127,00
171,76
298,76 0,000
1,24
300,00 0,000
0,300 0,01 0,00 0,00
300,01 0,600
0,745 24,99 18,62 18,62
325,00 0,890
0,880 5,03 4,43 4,43
330,03 0,870
0,820 19,97 16,38 16,38
350,00 0,770
0,905 25,00 22,63 22,63
375,00 1,040
0,675 25,00 16,88 16,88
400,00 0,310
0,310 25,00 7,75 7,75
425,00 0,310
0,310 25,00 7,75 7,75
450,00 0,310
0,310 25,00 7,75 7,75
475,00 0,310
0,625 25,00 15,63 15,63
500,00 0,940
0,950 25,00 23,75 23,75
525,00 0,880
0,905 25,00 22,63 22,63
550,00 0,960
0,945 25,00 23,63 23,63
575,00 0,930
0,895 25,00 22,38 22,38
600,00 0,860
0,800 25,00 20,00 20,00
625,00 0,740
0,370
500,00 230,172 230,17
230,172x2,35=540,9 t przyjeto 541 t|
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